Nel3. PewmnTe B AENCTBUTENbHBIX YMCAaX HepaBeHCTBO (3dech va — apupmeTnyeckuii

KBaZpaTHbIW KOpeHb U3 a):

3xvVxZ+x+2+Bx+3)Vx2+3x+3>CBx+DV2x2+x+4+ Bx+2)V2x2+7x + 7.

PeweHue:
V7
1. Cpaenaem 4acTo BCTpeYarLLyca AN NogoOHbIX HEPaBEeHCTB 3aMeHY a = Vx2+x+22> per
3 67 Mz
b=+vVx%2+3x+3 2?, E:\/2x2+x+42%, d=\2x2+7x+7 E%.Tenepbsamemm

crnpaBeAMBOCTb BOT 3Toro paseHctea c¢” — d? = 3(b? — a?) = 3(2x + 1) u sToro HepaBeHCTBa
(a+b)(c+d)—1>0. TakKe nerko nposeputb HepaeseHctBa c—a >0 v d—b =0 us

koTopbix cneayet,uto (a+b) —(c+d) < 0.

2. Tocne 3aMeHbl HEPABEHCTBO MOMKHO 3anNKUcaTh B BUAE:
3(b’—a*—1)a+ 3(b?—a’+1)b=({d*—c*—1)c+ (d?—c* + 1)d;
3(b—a)((a+b)*+1)=(d—-c)((d+c)*+ 1);

3(b* —a®)((a+b)*+1)(d+c)=(d*—c*){(d+c)*+1)(b + a);

b2 —a?)((@a+b)—(c+d)((a+b)(c+d)—1)=0; b*—a®*<0.
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3. Mocne obpaTHOM 3ameHbl Nosy4aem HepaBeHcTBO: 2x + 1 <0 & x < iy

OTBeT: (—oo; — %‘



